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5ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA – EM 03 DE ABRIL DE 2023. 
 
 

Presidente –  José Luis Nieri 
1º Secretário – João Rafael Cavenaghi 

 
 
Aos 03 (três) dias do mês de abril, do exercício de 2023 (dois mil e vinte e três), na Sala 
das Sessões “Vereador Dario Gomes de Oliveira”, foi realizada a 5ª (quinta) SESSÃO 

LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Determinado pelo Presidente a feitura da chamada e 
tendo sido a mesma executada, constataram-se as seguintes presenças:- CARLOS 
HENRIQUE TEIXEIRA PIRES, CLAUDIO LUIZ CASSIANI, JEDSON ROBERTO 
PANEGASSI BARBOSA, JOÃO RAFAEL CAVENAGHI, DR. JOSÉ CARLOS DE 
OLIVEIRA, JOSÉ LUIS NIERI, MARCIA REGINA LIMA GALVÃO, MÁRIO WILSON 
FRATTA E PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO. Aberta a Sessão, na forma 
regimental, o Presidente, deu início à fase destinada ao Expediente, colocando a 
deliberação da ATA: Ata da 4ª Sessão Legislativa Ordinária – realizada no dia 20 de 
março de 2023. Colocada em discussão a Ata e ninguém se manifestando a respeito, 
foi posta em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovada por unanimidade. 
Após, foi dado ciência dos EXPEDIENTES APRESENTADOS PELO PREFEITO 

MUNICIPAL encaminhando-os às Comissões Permanentes: PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 04/23 – Dispõe sobre a concessão de revisão salarial aos 
funcionários efetivos, comissionados e aos agentes políticos da Prefeitura Municipal 
de Pedreira, conforme acordo coletivo 2023/2024. (CONTÉM REQUERIMENTO DE 

URGÊNCIA ESPECIAL); PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 05/23 – Dispõe 
sobre a concessão de revisão salarial aos funcionários efetivos e comissionados do 
Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE, conforme acordo coletivo 2023/2024. 
(CONTÉM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL); PROJETO DE LEI Nº 

15/23 – Dispõe sobre a criação de crédito adicional especial no valor de R$ 100.000,00 
(cem mil reais); PROJETO DE LEI Nº 16/23 – Dispõe sobre a alteração do artigo 4º da 
Lei Municipal nº 3.985 de 17 de dezembro de 2019. (CONTÉM REQUERIMENTO DE 

URGÊNCIA ESPECIAL); PROJETO DE LEI Nº 17/23 – Dispõe sobre a alteração do 
anexo II – Quadro de Provimento em Comissão da Lei Municipal nº 1.765, de 
28/09/94, e suas alterações posteriores. (CONTÉM REQUERIMENTO DE 

URGÊNCIA ESPECIAL); PROJETO DE LEI Nº 18/23 – Dispõe sobre a alteração do 
parágrafo único do artigo 1º da Lei 3.636 de 10 de maio de 2017, e suas alterações 
posteriores, que passa a ser renumerado como §1º, e acrescenta o §2º ao mesmo 
dispositivo. (CONTÉM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL); PROJETO 

DE LEI Nº 19/23 – Dispõe sobre a alteração do artigo 4º da Lei Municipal nº 1.783 de 
09 de dezembro de 1994.  (CONTÉM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA 

ESPECIAL); PROJETO DE LEI Nº 20/23 – Dispõe sobre o serviço de utilidade 
pública, sob regime de permissão, para execução do transporte individual de 
passageiros em veículos automotores de aluguel (táxi); PROJETO DE LEI Nº 21/23 – 

Reestrutura e consolida a criação do Fundo Social de Solidariedade e seu Conselho 
Deliberativo, e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 22/23 – Dispõe sobre a 
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alteração dos Anexos I e IV, da Lei Municipal nº 3.422 de 10 de abril de 2014 
(Regimento Interno do Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE) e dá outras 
providências. (CONTÉM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL); 
PROJETO DE LEI Nº 23/23 – Dispõe sobre a alteração dos anexos III e VI, da Lei 
Municipal nº 2.464 de 15 de março de 2005 (Plano de Classificação de Empregos, 
Carreiras e Tabela Salarial do Servidor da Fundação Beneficente de Pedreira - 
FUNBEPE) e suas alterações posteriores e dá outras providências. (CONTÉM 

REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL); PROJETO DE LEI Nº 24/23 – 
Dispõe sobre a criação de crédito adicional especial no valor de R$ 4.000,00 (quatro 
mil reais). Em seguida foi dado ciência dos EXPEDIENTES APRESENTADOS 

PELOS VEREADORES, encaminhando-os às Comissões Permanentes: PROJETO DE 
LEI COMPLEMENTAR Nº 01/23 – MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL 
– Dispõe sobre a concessão de reajuste de vencimentos aos Servidores pertencentes ao 
quadro de pessoal da Câmara Municipal de Pedreira, e dá outras providências. 
(CONTÉM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL); PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR Nº 02/23 – MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL – 
Dispõe sobre a concessão de gratificação ao Servidor exercente das funções inerentes 
ao Controle Interno, e dá outras providências. (CONTÉM REQUERIMENTO DE 
URGÊNCIA ESPECIAL); PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 03/23 – MESA 
DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL – Dispõe sobre a concessão de gratificação 
ao Servidor exercente das funções inerentes de Pregoeiro, e dá outras providências. 
(CONTÉM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL); ANTEPROJETO DE 
LEI Nº 11/23 – SR. JEDSON PANEGASSI - Fica assegurado às mulheres o direito a 
acompanhante durante as consultas médicas, exames e demais procedimentos clínicos 
nos estabelecimentos de saúde públicos e privados do município de Pedreira/SP; 
ANTEPROJETO DE LEI Nº 12/23 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Cria a gratificação por 
desempenho de Atividade delegada nos termos que especifica, a ser paga aos policiais 
civis do Estado de São Paulo, por força de convênio com o município de Pedreira, e dá 
outras providências; ANTEPROJETO DE LEI Nº 13/23 – SR. JEDSON PANEGASSI 

– Dispõe no âmbito do município de Pedreira sobre a obrigatoriedade de instalar 
detectores de metais nas Escolas Públicas, e dá outras providências. Foi dado ciência 
dos seguintes REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO Nº 20/23 – SR. CARLOS 

HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre 
o transporte de alunos no município; REQUERIMENTO Nº 21/23 – SR. CARLOS 

HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre 
os veículos da categoria “Ônibus Escolar” que compõem a frota da Prefeitura 
Municipal; REQUERIMENTO Nº 22/23 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando 
informações ao Prefeito Municipal sobre o uso do transporte público por alunos da 
Rede Municipal; REQUERIMENTO Nº 23/23 – SR. JEDSON PANEGASSI – 

Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre as irregularidades na obra de 
recapeamento do Bairro Estância Santa Rita (Barbim); REQUERIMENTO Nº 24/23 – 

SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a 
ação de filas prioritárias a deficientes das mais diversas comorbidades nos Postos de 
Saúde, Hospital e a Central de Saúde do município; REQUERIMENTO Nº 25/23 – 

SR. CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – Solicitando informações ao Prefeito 
Municipal sobre valor gasto efetuado pela Comitiva da Prefeitura Municipal durante a 
participação da XXIV Marcha a Brasília em Defesa dos Municípios, na cidade de 
Brasília – DF; REQUERIMENTO Nº 26/23 – SR. CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA 

PIRES – Solicitando informações ao Presidente da Câmara Municipal sobre o valor 
gasto efetuado pela Comitiva do Poder Legislativo durante a participação da XXIV 
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Marcha a Brasília em Defesa dos Municípios, na cidade de Brasília – DF; 
REQUERIMENTO Nº 27/23 – SR. CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre o valor gasto efetuado pela 
Prefeitura Municipal durante a realização do 12º Aniversário do Moto Clube Pé 
Estradeiro, realizado no Clube Vale Verde; REQUERIMENTO Nº 28/23 – SR. 

MÁRIO WILSON FRATTA – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a 
não modificação do acesso de entrada e saída de crianças na Creche Jesus Menino. 
Colocados em discussão, ninguém se manifestando a respeito foram postos em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovados por unanimidade. Após foi 
dado ciência das seguintes INDICAÇÕES, encaminhando-as aos setores competentes: 
INDICAÇÃO Nº 81/23 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando a restauração e/ou 
recapeamento do asfalto danificado da Rua Pedro Carbonato esquina com a Rua 
Antonio Serra, no Bairro Estância Santa Rita; INDICAÇÃO Nº 82/23 – SR. JOSÉ LUIS 

NIERI – Solicitando a restauração e/ou recapeamento do asfalto danificado da Rua 
Aparecida Moratori de Queiroz, acesso aos Residenciais Smart e Novo Mundo; 
INDICAÇÃO Nº 83/23 – SRA. PATRICIA A. TREVIZAN PEDROSO E SR. 
JEDSON PANEGASSI – Solicitando a realização de estudos no sentido de 
implementar a desospitalização na Rede de Saúde no Município de Pedreira; 
INDICAÇÃO Nº 84/23 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando reparos necessários na 
grade de escoamento de água, que se encontra solta, situada na Rua Aparecida 
Moratori de Queiroz, defronte a entrada externa de acesso aos Residenciais Smart e 
Novo Mundo; INDICAÇÃO Nº 85/23 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando a 
restauração e/ou recapeamento do asfalto danificado da Rua Padre Francisco Salvino, 
em toda sua extensão; INDICAÇÃO Nº 86/23 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – 

Solicitando a instalação de ventiladores no espaço do Posto de Saúde da Família 
“Adelaide Cardoso Nieri”, na Vila Santo Antonio; INDICAÇÃO Nº 87/23 – SR. 

CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando a instalação de “Placas de Advertência – 
Abandono e Maus Tratos a Animais é Crime” nas entradas de acesso da cidade e em 
bairros que se julgar necessário; INDICAÇÃO Nº 88/23 – SR. CLAUDIO LUIZ 

CASSIANI – Solicitando o recapeamento e/ou manutenção do asfalto danificado do 
Jardim Santa Clara, em diversas localidades do bairro; INDICAÇÃO Nº 89/23 – SR. 

JEDSON PANEGASSI – Solicitando a elaboração de um plano de vistoria em toda a 
sinalização de trânsito nas ruas que dão acesso às escolas do município; INDICAÇÃO 

Nº 90/23 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando a realização de estudos para a 
criação de um “selo pró-esporte”, com o objetivo de fomentar parcerias com empresas, 
visando a adequação de praças esportivas, custeio com competições, equipamentos, 
apoio aos atletas, dentre outras situações que sejam do interesse de empresas que, em 
contrapartida, poderão realizar a divulgação de sua marca, inclusive em veiculações e 
matérias esportivas oficiais, figurando como parceiras do esporte; INDICAÇÃO Nº 

91/23 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando a instalação de cobertura do 
“ponto de parada de ônibus” na subida sentido Centro/Bairro da Rua João Batista 
Fabrin; INDICAÇÃO Nº 92/23 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando a 
remoção das “manilhas” que se encontram as margens da Rua Dr. José Rocco, na 
localidade das quedas de barreira; INDICAÇÃO Nº 93/23 – SR. JEDSON 

PANEGASSI – Solicitando a volta da contratação de vigilante para a quadra ao lado 
da Escola “Professora Zulmar Deoclécia Pintor Bernardes”, bem como para o prédio 
da referida Escola; INDICAÇÃO Nº 94/23 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando 



 

Página 4 
 

estudos para minimizar a velocidade da Rua Joaquim de Siqueira; INDICAÇÃO Nº 

95/23 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando a realização de ronda escolar 
defronte às escolas do município, com ênfase nas de segundo grau (PEI 2); 
INDICAÇÃO Nº 96/23 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando estudos para 
adaptar uma lona sombrite na área utilizada para aulas na escola localizada no Jardim 
Santa Clara, ao lado da ponte que dá acesso à rodovia; INDICAÇÃO Nº 97/23 – SR. 

JEDSON PANEGASSI – Solicitando melhorias no sistema de iluminação da viela 
situada na Rua Segundo Begalli; INDICAÇÃO Nº 98/23 – SR. CLAUDIO LUIZ 

CASSIANI – Solicitando os serviços de melhorias no asfalto da Rua Dr. José Rocco, 
proximidades do João do Gás e da Giraldi Transportes, no Ricci; INDICAÇAO Nº 

99/23 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando a verificação de um problema 
de vazamento de água que está ocorrendo na Rua Antonio Eduardo Carlotti, 70, no 
Conjunto Habitacional Oswaldo Teixeira de Magalhães, no Jardim Andrade; 
INDICAÇÃO Nº 100/23 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando a 
continuidade dos serviços de melhorias nas bocas de lobo localizadas entre as Ruas 
Cezira de Queiroz e Luis Leite, no Centro da cidade; INDICAÇÃO Nº 101/23 – SR. 

JEDSON PANEGASSI – Solicitando serviços de limpeza e melhorias na boca de lobo 
situada na rua abaixo do Teleférico (últimas casas); INDICAÇÃO Nº 102/23 – SR. 

JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando os serviços de melhorias na estrutura de todo o 
complexo da quadra poliesportiva da Vila Canesso. Na sequência foi dado ciência das 
MOÇÕES DE PESAR, encaminhando-as às famílias enlutadas: MOÇÃO Nº 53/23 – 

SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, 
Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Genésio Anselmo Panigassi; MOÇÃO Nº 55/23 

– SR. JOSÉ LUIS NIERI E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de 
pesar pelo falecimento da Sra. Apparecida Jardim Trevizan; MOÇÃO Nº 57/23 – SR. 

MÁRIO WILSON FRATTA E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos 
de pesar pelo falecimento da Sra. Mercedes Degasperi Rodrigues; MOÇÃO Nº 58/23 – 

SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, 
Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Luiz Carlos de Oliveira (Lik). O Vereador 
Jedson Panigassi solicitou subscrever a Moção nº 53/23, a qual foi autorizada pelo 
autor. Em seguida foram deliberadas em bloco as seguintes MOÇÕES DE 
CONGRATULAÇÕES: MOÇÃO Nº 54/23 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações e reconhecimento público ao Doutor 
Pedro Guerra Santos, pelos relevantes serviços prestados ao Poder Legislativo 
pedreirense; MOÇÃO Nº 56/23 – SR. JEDSON PANEGASSI – Consigna em Ata, 
Votos de Congratulações às Corporações da Guarda Municipal e Polícia Civil de 
Pedreira, pela excelência dos serviços prestados em prol da causa animal; MOÇÃO 

Nº 59/23 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Consigna em Ata, Votos de 
Congratulações ao Padre César Domingues de Oliveira, ao Coordenador Galli e 
demais membros da Equipe Organizadora da “Festa em Louvor a São José” por mais 
uma brilhante edição das festividades. A Moção nº 54/23, foi assinada por todos os 
Vereadores. Colocadas em discussão e votação (com início: 18:55 e término: 20:00). 

Aprovadas por unanimidade. Após, foi dado ciência das seguintes correspondências 
encaminhadas a esta Casa Legislativa: Tribunal de Contas do Estado de São Paulo – 
encaminhando cópia da sentença proferida nos autos em epígrafe, publicada no DOE 
em 02/08/2022, para fins do disposto no artigo 2º, inciso XV da Lei Complementar 
Estadual nº 709/93; do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente 
– Solicitando um membro para a composição da Comissão Municipal para construção 
do PMPI – João Rafael Cavenaghi e Claudio Luis Cassiani – suplente; da Sra. 
Professora Maria Ester Rached – Agradecendo a Moção de Congratulação subscrita 
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pelo Vereador Claudio Luis Cassiani e demais Vereadores. Passando para a fase da 
PALAVRA LIVRE, os Vereadores inscritos, DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, 
CLAUDIO LUIZ CASSIANI, CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES, JEDSON 
PANEGASSI e JOSÉ LUIS NIERI fizeram uso da palavra (pronunciamentos constam 

na íntegra com início: 22:00 e término: 35:00). Como não havia nenhum munícipe 
inscrito na TRIBUNA o Presidente deu por encerrado o tempo destinado ao 
Expediente, passando diretamente para a ORDEM DO DIA desta Sessão, deliberando 
os PROJETOS EM REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL: PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 04/23 – Dispõe sobre a concessão de revisão salarial aos 
funcionários efetivos, comissionados e aos agentes políticos da Prefeitura Municipal 
de Pedreira, conforme acordo coletivo 2023/2024; PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 05/23 – Dispõe sobre a concessão de revisão salarial aos 
funcionários efetivos e comissionados do Serviço Autônomo de Água e Esgoto – 
SAAE, conforme acordo coletivo 2023/2024; PROJETO DE LEI Nº 16/23 – Dispõe 
sobre a alteração do artigo 4º da Lei Municipal nº 3.985 de 17 de dezembro de 2019; 
PROJETO DE LEI Nº 17/23 – Dispõe sobre a alteração do anexo II – Quadro de 
Provimento em Comissão da Lei Municipal nº 1.765, de 28/09/94, e suas alterações 
posteriores; PROJETO DE LEI Nº 18/23 – Dispõe sobre a alteração do parágrafo único 
do artigo 1º da Lei 3.636 de 10 de maio de 2017, e suas alterações posteriores, que 
passa a ser renumerado como §1º, e acrescenta o §2º ao mesmo dispositivo; PROJETO 

DE LEI Nº 19/23 – Dispõe sobre a alteração do artigo 4º da Lei Municipal nº 1.783 de 
09 de dezembro de 1994; PROJETO DE LEI Nº 22/23 – Dispõe sobre a alteração dos 
Anexos I e IV, da Lei Municipal nº 3.422 de 10 de abril de 2014 (Regimento Interno do 
Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE) e dá outras providências; PROJETO 

DE LEI Nº 23/23 – Dispõe sobre a alteração dos anexos III e VI, da Lei Municipal nº 
2.464 de 15 de março de 2005 (Plano de Classificação de Empregos, Carreiras e Tabela 
Salarial do Servidor da Fundação Beneficente de Pedreira - FUNBEPE) e suas 
alterações posteriores e dá outras providências; PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR Nº 01/23 – MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL – 
Dispõe sobre a concessão de reajuste de vencimentos aos Servidores pertencentes ao 
quadro de pessoal da Câmara Municipal de Pedreira, e dá outras providências; 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 02/23 – MESA DIRETORA DA 
CÂMARA MUNICIPAL – Dispõe sobre a concessão de gratificação ao Servidor 
exercente das funções inerentes ao Controle Interno, e dá outras providências; 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 03/23 – MESA DIRETORA DA 
CÂMARA MUNICIPAL – Dispõe sobre a concessão de gratificação ao Servidor 
exercente das funções inerentes de Pregoeiro, e dá outras providências. Inicialmente 
foram colocados em discussão os Requerimentos de Urgência Especial, ninguém se 
manifestando a respeito foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovados por unanimidade. Em seguida foram solicitados os Pareceres Verbais das 
Comissões Permanentes. Colocados em discussão, ninguém se manifestando a 
respeito foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovados por 
unanimidade. Após foram colocados em discussão o seu mérito, ninguém se 
manifestando a respeito foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado; 
Aprovados por unanimidade, exceto o Projeto de Lei nº 19/23, com ausência do 
Vereador Carlos Henrique Teixeira Pires.  Após foi colocado em votação os 
ANTEPROJETOS EM VOTAÇÃO ÚNICA: ANTEPROJETO DE LEI Nº 08/23 – SR. 
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JOSÉ LUIS NIERI – Autoriza o Poder Executivo a promover o pagamento de auxílio 
aluguel às mulheres vítimas de violência doméstica no município de Pedreira/SP. 
(VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); ANTEPROJETO DE LEI Nº 09/23 – SR. 
JEDSON PANEGASSI – Institui o Programa de Adoção de Praças Esportivas – APE, 
e dá outras providências. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); ANTEPROJETO DE 
LEI Nº 10/23 – SRS. JEDSON PANEGASSI, JOSÉ LUIS NIERI, JOÃO RAFAEL 
CAVENAGHI E PATRICIA A. TREVIZAN PEDROSO – Dispõe sobre alterações nas 
disposições constantes da Lei nº 1.485, de 13 de maio de 1991, alterada por leis 
posteriores, que “Dispõe sobre a estrutura administrativa da Prefeitura Municipal de 
Pedreira e dá outras providências”, a fim de criar no âmbito da Secretaria Municipal 
de Serviços Urbanos, a Divisão de Zeladoria, e dá outras providências. (VOTAÇÃO: 

MAIORIA SIMPLES). Colocados em discussão os Pareceres das Comissões 
Permanentes, ninguém se manifestando a respeito foram postos em votação, obtendo-
se o seguinte resultado: Aprovados por unanimidade. Colocados em discussão o 
mérito dos Anteprojetos, os Vereadores Jedson Panegassi e José Luis Nieri se 
manifestaram (com início: 55:46 e término: 59:50, ninguém mais se manifestando a 
respeito foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovados por 
unanimidade. Após foi colocado em votação os PROJETOS EM 2º TURNO DE 

VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 08/23 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a 
criação de crédito adicional especial no valor de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta 
mil reais). (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); PROJETO DE LEI Nº 09/23 – 

PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a criação de crédito adicional suplementar no 
valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais) e crédito adicional especial no valor de 
R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais). (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); PROJETO 

DE LEI Nº 10/23 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a criação de crédito 
adicional suplementar no valor de R$ 402.600,00 (quatrocentos e dois mil e seiscentos 
reais). (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); PROJETO DE LEI Nº 12/23 – PREFEITO 

MUNICIPAL - Institui a Diária Especial por Atividade Complementar (DEAC), 
aplicável aos Servidores Integrantes do quadro da Guarda Municipal, nas condições 
que especifica, e dá outras providências. (VOTAÇÃO: MAIORIA ABSOLUTA); 

PROJETO DE LEI Nº 13/23 – PREFEITO MUNICIPAL - Cria a Gratificação por 
Desempenho de Atividade Delegada nos termos que especifica, a ser paga aos 
Militares do Estado que exercem atividade municipal delegada ao Estado de São 
Paulo, por força de Convênio a ser celebrado com o município de Pedreira. 
(VOTAÇÃO: MAIORIA ABSOLUTA); PROJETO DE LEI Nº 14/23 – PREFEITO 

MUNICIPAL - Institui a Diária Especial por Atividade Complementar (DEAC), 
aplicável aos servidores integrantes do Quadro da Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Agentes de Trânsito Municipais, nas condições que especifica. 
(VOTAÇÃO: MAIORIA ABSOLUTA). Colocados em discussão, ninguém se 
manifestando a respeito foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovados por unanimidade. Em seguida foram deliberados os PROJETOS EM 1º 
TURNO DE VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 06/23 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Executivo a aumentar o valor da subvenção social à Entidade do 
município, que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, 
da Lei de Responsabilidade Fiscal (Corporação Musical Santana). (VOTAÇÃO: 
MAIORIA SIMPLES); PROJETO DE LEI Nº 11/23 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Dispõe sobre a criação de crédito adicional especial no valor de R$ 20.000,00 (vinte mil 
reais). (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). Colocados em discussão, ninguém se 
manifestando a respeito foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovados por unanimidade. Em seguida foi passado para a fase destinada à 
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EXPLICAÇÃO PESSOAL. Os Vereadores Carlos Henrique Teixeira Pires, José Luis 
Nieri Dr. José Carlos de Oliveira e Claudio Luiz Cassiani se manifestaram (com início: 

01:08:39 e término: 01:15:50). Não havendo mais Vereadores inscritos, o Presidente 
JOSÉ LUIS NIERI agradeceu a presença de todos, desejando a todos uma boa noite.  
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão, na forma regimental, do que, para 
constar, lavrou-se a presente Ata, que está gravada em sua íntegra no CD nº.06/2023.   
 
 
 
 
 

 
ATA APROVADA NA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA 

EM 17 DE ABRIL DE 2023. 
 
 

 JOSÉ LUIS NIERI 
Presidente  

 
 

JOÃO RAFAEL CAVENAGHI 
1º Secretário 

 
 

PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO 
2ª Secretária 

 
 
 

 
 
 


